

关注“三八”国际妇女节

80后供热电控检修工刘丹丹

徒手攀20米检修锅炉线路

文/摄 生活报记者 仲亮 供热企业的电控车间,承担着供热系统的电路运转,一旦发生故障,将对供热质量产生影响,因此,供热电控检修工身兼重担。在哈投集团华能集中供热有限公司电控车间,有一位“80后”女检修工,她叫刘丹丹,工作起来丝毫不比男同事逊色。在“三八”国际妇女节到来之际,记者对刘丹丹进行了采访。

“大到锅炉设备,小到风机风向,总之,全厂所有用电设备都由我们部门负责检修。”边走边聊,刘丹丹告诉记者,19年来,她养成了提前到岗的习惯,为了保证供热安全,她每天至少要对30台冷渣机、50台给煤机、17台引风机高压变频器、15台一次风机高压变频器、15台二次风机高压变频器检查两次,除去这些大型电器设备之外,还有数以百计的小电器元件需要更换和检查。

2005年,刘丹丹从哈尔滨市电力职业技术学院毕业之后到华能供热工作,始终在电控车间。第一次徒手攀到20多米高的锅炉顶端换电器元件时,把她吓坏了。“太高了,垂直地面的梯子没有护栏,爬梯子的过程中不敢往下看,手心直冒冷汗,双腿发软……”从那以后,刘丹丹明白了要想胜任这份工作,必须要战胜胆怯。



刘丹丹登上十多米高的火车维修电机

户籍女警赵维 上门为行动不便老人办证



生活报讯(记者黄迎峰 史天一 文/摄)7日,记者走进哈尔滨市公安局

道里分局新华街派出所,采访了户籍女民警赵维,听她讲述了工作中的暖心故事。 当日一早,记者来到新华街派出所,刚和赵维聊了没两句,前来办理业务的居民就多了起来,有前来咨询曾用名查询业务的,有询问身份证补办业务的……赵维都一一耐心解答,还和其他派出所的民警沟通,帮助居民解决问题。一转眼,两个多小时过去了,赵维忙得连口水都没喝。

今年,赵维从警生涯的第12年。赵维说,她的工作主要包括户口迁移、身份证办理、居住证办理,记得最多时一个月办理了300个居住证。 “虽然很累,但看到居民们办完证件后脸上的喜悦表情,觉得一切都值了!” 前段时间,辖区群众王女士焦急地走进户籍大厅,原来,王女士父亲行动不便,想去银行取钱,可是身份证过期了。现在办理身份证需要采集指纹,必须要见到本人才能办理,王女士想问一下有没有其他办法。赵维看了看办公桌上的备忘录说:“我今天不能离开岗位,明天我安排好工作后上门服务现场办理。”第二天一早,赵维安排好手头的工作后,带上电脑、拍摄设备、指纹采集仪器来到了王女士家中,

耐心地给老人拍照、采集指纹。 “赵警官,我要往深圳迁户口,但是准迁证我现在邮回去就来不及了,这可咋办呀?”日前,小李带着焦急的语气拨通了赵维的电话。赵维根据小李提供的个人信息,查询了全国人口系统门户网站,确定了准迁证的真伪后,决定在材料不全的情况下采用容缺机制为其办理业务。将户口迁移证打印出来后,赵维根据小李提供的地址马上通过快递邮寄了出去,同时和小李约定,等他落户后将准迁证及时邮寄到新华街派出所存档备查。

警犬女训导员王双 训练“肥肥”多次立功

生活报讯(杜洋 记者 梁德谦)复训在即,黑龙江出入境边防检查总站哈尔滨警犬训练基地里,女训导员王双和战友“肥肥”又开始为全国训导员培训班以及备战亚冬会安保着手准备。 “王教员,我在巡逻执勤时遭遇了毒贩,他们在逃跑过程中发现了毒品藏匿到草丛里,我携犬沿途搜索搜到了毒品,荣立了二等功,感谢您的教导和帮助!”第18期训导员培训班学员高兴地对王双说。



图片由警犬训练基地提供

王双是黑龙江出入境边防检查总站哈尔滨警犬训练基地训导员,二级高级警长,从警30年,扎根警犬训练、教学工作一线,为国家移民管理机构培训了2000余名警犬技术人才,荣立个人三等功两次。 “我的警犬不反应,对球没兴趣”“我的犬外抑制太强,精神很不集中”“我的犬不按迹线追踪”……“如果球没有兴趣就先用食物诱引建立反应联系”“你的亲和训练还需要加强,先找一个僻静的地方训练”……学员们的问题在王双的指点下都能迎刃而解。训犬工作看似平凡却专业性

极强,是个高技术、高强度的体力活,简单的“坐、卧、立”,训导员都要经过几千次耐心重复引导,才能使警犬真正掌握。 “每次出任务虽然累却特别兴奋,‘肥肥’也是。”近年来王双带着“肥肥”参与安检执勤任务200余次,面积达10万余平方米。2022年,警犬“肥肥”被评为功勋犬。

出租出售 出售观江房 出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平方米(可谈)。随时看房。 19845256893

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省急售,价格可谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。 19845256893

低价急售别墅 哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。 19845256893

金福来全屋定制 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体定制;承接同行二手整体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。 定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息 黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘 黑龙江盘古胜禾广告有限公司 4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

关注“三八”国际妇女节

音乐会、相声会、古代妆容服饰讲座……

妇女节,邀女性朋友赴“文化”之约

生活报讯(记者王雪莹 王晓晨)春风有信,“尔滨”有心。为了让女性朋友度过一个快乐、难忘的节日,包括省博物馆、省民族博物馆、省曲艺团、哈尔滨音乐厅在内的多家文化单位,纷纷策划推出精彩演出、讲座等活动,希望大家能在节日当天享受到独属于自己的“热辣滚烫”。



省博物馆: 老师进老年大学上“非遗”课

省博物馆的“流动博物馆”7日走进省老干部大学,为那里的女同学们带去一堂生动有趣的《走进赫哲》精品课。 活动开始后,宣讲老师结合馆藏文物、视频、图片资料详细阐述了赫哲族的悠久历史、民族特点、风俗习惯等非物质文化遗产

相关知识,并现场示范赫哲族传统艺术鱼皮画的制作过程。大家通过对鱼皮的剪裁、粘贴和镂空,从不同角度感受了赫哲族人民的聪明才智和审美。 本次课程旨在满足老年人更高的精神文化需求,让博物馆成为老年人的“第二课堂”。

“三八”国际妇女节 冰城多景区有礼



生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)3月8日是第114个国际劳动妇女节,记者了解到,为给女士们营造一个快乐、温馨的节日气氛,哈尔滨各大景区纷纷推出有“礼”活动:国风演绎、美食特惠、门票“薅羊毛”或免费畅玩……有趣又实惠!

哈尔滨冰雪大世界上演“国风演艺”

这个冰雪季,哈尔滨火爆出圈,哈尔滨冰雪大世界无疑是重要的流量担当之一。从“一季”到“四季”,眼下,这里正在用崭新形式带市民、游客解锁亲子游乐和秀色可餐的快乐。 四季游乐馆里,让人肾上腺素飙升的旋转塔、浪漫又惬意的摩天轮、享受欢乐时光的转转杯、惊险刺激的海盗船、华丽梦幻的旋转木马,以及星际战警、

海洋派对魔盘、冰雪飞椅等项目,让大小朋友一起快乐嗨玩;玩累了去冰雪美食街,火锅、炒菜、烤肉、铁锅炖、汉堡……中西餐一应俱全。 记者了解到,“三八”节到来之际,哈尔滨冰雪大世界冰雪美食馆将上演国风演艺、女团热舞,并推出特惠美食套餐;四季游乐馆还有超低价的游乐项目特惠票,惠及更多亲子家庭。

热雪奇迹开辟女士专属通道



“海底世界”超萌动物陪你任性玩

不设标签,任性趣玩。今年“妇女节”,波塞冬旅游度假区也送上了“福利”:即日起至3月31日,海底世界对女士实行特惠。探秘海底开启新奇体验之旅,还有呆萌海象、搞怪海狮、凌空飞跃的海豚等等,待你邂逅。看演出、撸萌宠、拍美照……妥妥是想让每位女性朋友都能在节日里笑颜如花。

熊猫馆邀女游客免费畅游

眼下,滑春雪正当时。“亚布力第六届春雪节”将于8日上午在亚布力旅游投资集团新亚布力滑雪场举办。当天正值国际劳动妇女节,熊猫馆将邀请18周岁及以上女游客免门票参观。 据了解,亚布力熊猫馆营业时间为8时至16时,最晚入园时间是15时,而大熊猫

的最佳观看时间为8时、11时和14时。 另外,1.2米(含)以下、6周岁(含)以下儿童、65周岁(含)以上老人、1-4级残疾证(国家民政、残联、部队核发有效证件)、现役军人(含军人离休、退休干部、现役消防救援人员)、退役军人、公安民警凭有效证件,均可免费入园。